

# 今年我市将造林 26 万亩

## 春节前完成 80%以上,3 月底前全面完成

**信阳消息(记者 方慧玲)**刚刚过去的元旦假期,光山县殷棚乡凉亭村的陈世法并不闲,这位全国绿化劳模依然带领乡亲们,在该乡张中湾村和斛山乡陈大院村、刘湾村连绵起伏的荒山丘陵上,开挖树穴,栽种油茶、花卉苗木。“这几年在槐店等几个乡兴建了 2 万多亩花卉油茶,都已开花挂果,效益可观。今年计划再种植 1 万多亩。”昨日上午,在该县砖桥镇的残次林山坡上,陈世法一边检查机械开挖的树穴质量,一边向记者介绍着,言谈中充满了自信和期望。

和陈世法一样,眼下我市各县区成千上万的造林人,正抢抓冬季晴好天时,为豫南城乡再添一片片“新绿”。记者昨日从市林业局了解到,我市在超额完成 2014 年林业生态建设任务的基础上,今年将造林 26.15 万亩,森林抚育和改造 43.89 万亩。春节前整地和造林任务完成 80%以上,3 月底前营造林和城区绿化任务要全面完成。

今年的造林和森林抚育改造任务集中在“六大工程”上,其中山区及平原沙荒营造林工程 17.55 万亩,占年度造林总任务的 70%。生态廊道网络建设工程 1.19 万亩,主要在息县、淮滨、潢川县、商城、平桥等县区,重点是国道、高速公路、铁路、城市出入口、高速连接线、景区公路等窗口路段的绿化,和大广、沪陕、淮息、淮固高速路段绿化的完善提升,全力打造靓丽的生态景观通道。“百千万”农田防护林工程 0.40 万亩,主要在息县、淮滨县,要求将农田防护林建设与高标准粮田建设工程结合起来,沟、渠、田、林、路统筹考虑,综合治理,实现农田林网标准化,为粮食核心区提供绿色生态屏障。城镇社区绿化美化工程 0.75 万亩,主要在罗山县、息县、商城县、淮滨县。这项工程将与美丽乡村建设相结合,以新农村社区周边、公共场所、内部道路和住宅周围为重点进行绿化美化,使社区绿化覆盖率在 30%

以上。特色经济林和工业原料林建设 6.26 万亩,主要在罗山、新县、光山、潢川、商城等县,重点是退耕后续、油茶示范和农业综合开发等国家重点项目造林。森林抚育和改造工程任务 43.89 万亩,集中在新县、商城、罗山、平桥、光山等县区,重点是国家补贴、退耕后续、国家木材战略储备等国家工程和省级工程,加大对近两年新造林和板栗、茶叶、杉木等主要低产林的抚育改造,改善提高我市的森林结构和质量。

在林业产业发展上,我市将突出抓好茶产业集群、花卉苗木产业集群、油茶产业集群、木材加工产业集群和森林生态旅游产业集群。同时,还将积极发展林下经济,大力推行立体经营和复合经营模式,发展林禽、林菜、林草、林畜、林菌、林药经济和林间生态旅游,进一步提高林地综合利用率和产出率,使林业真正成为农民创业就业、增收致富的重要门路,实现生态保护、农民得实惠的目标。

1 月 6 日 8 时至 16 时

## 京港澳高速信阳至驻马店段施工限行

**信阳消息(记者 杨长喜 实习生 杨晓曼)**开车经过京港澳高速信阳到驻马店段的司机朋友要注意了:1 月 6 日,这段高速公路要因改扩建工程而限制通行。

河南省高速公路发展有限公司方面表示,此次限行的时间段为 1 月 6 日 8 时至 16 时,封闭的路段为京港澳高速公路驻马店明港收费站(k926+576)至豫鄂省界站(k1011)段,为双向封闭。

河南省高速公路发展有限公司方面建议,在限行期间,由京港澳高速公路前往湖北方向的车辆,可在京港澳高速公路驻马店明港站以北提前下站,通过宁洛、新阳高速公路绕行至大广、二广高速公路或

107 国道驶往湖北;由湖北通过京港澳高速公路驶往河南方向的车辆,在京港澳高速大悟站以南提前下站,通过沪蓉、福银、麻竹高速公路绕行至大广、二广高速公路或 107 国道驶往河南。途经该路段的车辆出行前请选择最佳行驶路线,并通过河南交通广播、河南高速公安微博、微信平台 and 高速公路沿线电子显示屏等途径及时获取道路通行信息。

据了解,造成此次限行的原因在于道路改扩建。按照京港澳高速公路驻马店至信阳段改扩建工程路基施工进度和施工计划,该工程实施方拟于 1 月 6 日对封闭道路区域现有的 7 座钢构天桥同时进行爆破拆除。

## 为退伍兵搭桥找“婆家”

### 浉河区举行专场招聘会

**信阳消息(记者 黄慧 通讯员 张益铭)**日前,由浉河区人社局、区民政局主办,豫南人才网承办的 2014 年浉河区退伍军人大选会在信阳市步行街举行。

此次招聘会现场共吸引超过 68 家企业前来选才,共提供招聘岗位 2657 个,参与求职 2657 人,现场达成就业意向 178 人。

此次招聘会的成功举办,既妥善安置了退伍军人,活跃了人力资源市场,同时又拓宽了城区就业渠道,为企业输送了大批新生力量,有效保障了企业春节用工需要,为推动中心城区经济又好又快发展发挥了积极作用。



昨日,信阳裕丰生态农业有限公司总经理胡修文,分别来到谭家河乡光荣敬老院、市儿童福利院、双井乡五纪学校、双井乡福利院开展“送温暖、献爱心”活动,为老人和孩子们送去米、油、鸡蛋和蔬菜等生活用品。 本报记者 王洋 摄

岁末的钟声已经敲响,随着元旦、春节“双节”临近,为回馈广大移动新老客户,信阳公司重磅出击,倾情推出“移动 4G 贺新春 真情回馈送给你”活动。所有信阳的客户,都可以参与本次活动。

**特价 4G 手机 低至 299 还送话费**  
昨日,在建设路移动营业厅内,记者发现大厅里人流如织。记者随机采访了一些市民,多数市民都表示自己是冲着这特价 4G 手机来的。  
“才 299 元,就能买到 4.5 英寸屏 4 核手机!怎么也不能错过啊!”正在给自己和家人选购手机的黄先生笑着说。黄先生是最早一批的移动 4G 客户,这次听说信阳移动推出了

## 全民升 4G 我只选移动

### ——信阳移动 2015 年新春回馈活动拉开帷幕

特价购机活动,黄先生特意来到营业厅为家人选购。  
“快到新年了,给老婆买部新手机,办个 38 元的 4G 套餐,还送了 299 元话费和 3000M 流量。”买了手机,黄先生在营业厅工作人员的带领下,更换了 4G 卡。  
除了 299 元的超级特价 4G 手机,还有酷派、华为、三星、中兴等 4G 手机 6 折促销。  
**4G 时代 用移动 4G 套餐最划算**  
除了提供丰富的手机选择之外,足够亲民的资费也让越

来越多的人选择移动 4G。仅在信阳,目前就有超过 20 万人在用移动 4G。  
今年 6 月起,中国移动全面优化 4G 资费,推出了门槛低至 38 元的 4G 套餐,并且增加了套餐内流量。目前,38 元套餐有两种可供客户自由选择,38 元 A 套餐内包含 300M 流量和 180 分钟通话,38 元 B 套餐内包含 750M 流量和 80 分钟通话。此外,手机上网流量包也大幅降价,原来 30 元包 280M,现在能包 500M。  
在提供更优惠、更便宜的

资费套餐的基础上,信阳还从客户需求出发,推出多项贴心活动,帮助客户更合理的消费。买新号的客户,交 100 元入网费用,可得 160 元话费(40 元自由话费+120 元按月返还话费)。老客户用 4G 套餐,预存 100 元送 50 元,预存 200 元送 100 元。  
如果你认为移动只是将资费下调,那就大错特错了。  
为了免去用户使用时的诸多担忧,移动推出了自动加油包、上网流量包(月包、季包、半年包)、流量多终端共享、双封顶(500 元+15GB)、流量实时提醒(当剩余流

量为套餐流量的 50%、10%或 20M、0M 时,10086 会发送提醒短信)等贴心服务。  
**移动 4G 独家网络全覆盖**  
注重 4G 网络规模建设的同时,移动对高铁 4G 覆盖也是相当的重视。目前,移动高铁 4G 已经实现无缝覆盖。用户们在乘坐高铁舒适出行的同时还可以体验到移动 4G 的快网络,可谓“双高”享受。  
市区、县城等区域 4G 覆盖已经非常完善,农村 4G 覆盖情况成了很多用户关注的话题,毕竟过年回家,上不去网就太悲催了。移动相关人员介绍,农村 4G 建设已经开展,覆盖也在逐步完善,还没有出现因网络问题影响使用的情况。